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In deze privacyverklaring lees je meer over de gegevensverwerking in het kader van de TransExpo studie. Wij vinden het erg belangrijk dat er zorgvuldig wordt omgegaan met jouw persoonsgegevens. We nemen vanzelfsprekend alle wettelijke regels, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG), in acht en beveiligen jouw persoonsgegevens zorgvuldig en adequaat.

De verwerkingsverantwoordelijke
In Nederland zal de TransExpo studie worden uitgevoerd door het Institute for Risk Assessment Sciences (IRAS) van de Universiteit Utrecht in samenwerking met het Prinses Máxima Centrum. De Universiteit Utrecht en het Prinses Máxima Centrum zijn gezamenlijk verwerkingsverantwoordelijken in de zin van de AVG voor de verwerking van persoonsgegevens binnen dit onderzoek. 

De Universiteit Utrecht is gevestigd aan de Heidelberglaan 8, 3584 CS te Utrecht. De Universiteit Utrecht heeft een Functionaris Gegevensbescherming (privacy@uu.nl) en een algemene privacyverklaring (https://www.uu.nl/organisatie/privacyverklaring-universiteit-utrecht).

Het Prinses Máxima Centrum is gevestigd aan de Heidelberglaan 25, 3548 CS te Utrecht. Het Prinses Máxima Centrum heeft een Functionaris Gegevensbescherming (fg@prinsesmaximacentrum.nl) en een algemene privacyverklaring (). 

Persoonsgegevens die wij verwerken 
Wij zullen niet meer persoonsgegevens verwerken dan strikt noodzakelijk is voor het doel van de verwerking. 

Persoonsgegevens die wij verwerken zijn:
a. Adres
b. Geboortedatum
c. Geslacht 
d. Diagnose 
e. Diagnosedatum 

Met welk doel en met welke grondslag wij persoonsgegevens verwerken
Wij verwerken de persoonsgegevens in het kader van wetenschappelijk onderzoek, waarbij wordt onderzocht of kinderen die dichtbij een transformatorruimte wonen die hoogspanning van het elektriciteitsnetwerk omzet in 200 Volt, een hoger risico lopen op het ontwikkelen van kinderleukemie in vergelijking met kinderen die verder weg wonen van de transformator. 

Voor de uitvoering van het Nederlandse deel van de TransExpo studie worden enkel persoonsgegevens gebruikt van deelnemers die geïnformeerde toestemming hebben gegeven voor deelname aan wetenschappelijk onderzoek. 

Hoe lang wij persoonsgegevens bewaren
De persoonsgegevens worden niet langer bewaard dan strikt noodzakelijk is om de doelen te bereiken waarvoor de gegevens verzameld zijn. Hierbij houden we rekening met de wettelijke bewaartermijnen. 

Delen van onderzoeksgegevens met derden
[bookmark: _GoBack]De persoonsgegevens van het Nederlandse deel van het TransExpo studie worden niet gedeeld voor overig of aanvullend onderzoek. Deze gegevens worden gepseudonimiseerd voordat ze toegankelijk worden gemaakt voor onderzoekers en zijn door een onderzoeker nooit te herleiden tot individuele personen. De onderzoeksgegevens worden in internationaal verband geanalyseerd. Het delen met derden gebeurt onder strikte voorwaarden betreffende de beveiliging en het toegestane gebruik. Derden moeten kunnen verklaren dat zij even zorgvuldig en vertrouwelijk met de gegevens omgaan als dat in Nederland gebeurt. Hiervoor worden indien nodig aanvullende afspraken gemaakt of extra maatregelen getroffen. 

Rechten van deelnemers
Als jouw persoonsgegevens worden verwerkt, dan heb je een aantal rechten, die hieronder uiteen zijn gezet. Je kan deze rechten uitoefenen door je verzoek schriftelijk in te dienen en te richten aan het Prinses Máxima Centrum, of door een e-mail te sturen aan de Functionaris Gegevensbescherming via fg@prinsesmaximacentrum.nl. 

Voor het uitoefenen van onderstaande rechten is het nodig dat je je identificeert. Wij willen niet dat deze gegevens in verkeerde handen komen.

Het Prinses Máxima Centrum zal zo spoedig mogelijk, maar uiterlijk binnen een maand, inhoudelijk op het verzoek reageren. De verzoeken worden in beginsel elektronisch behandeld, tenzij dat niet mogelijk is of je anders verzoekt. 

a. Inzage persoonsgegevens
Je kunt op elk gewenst moment een verzoek indienen tot inzage in de persoonsgegevens. 

b. Wijzigen persoonsgegevens
Je kunt op elk gewenst moment contact opnemen om je persoonsgegevens aan te vullen of te verbeteren. Mocht onverhoopt blijken dat wij verkeerde persoonsgegevens van jou hebben verwerkt en/of verstrekt aan derden, dan zullen wij dit meteen verbeteren. 

c. Intrekken toestemming
Je kunt de verleende toestemming voor het verwerken van je persoonsgegevens op elk moment intrekken.

d. Persoonsgegevens overdragen
Je kunt de persoonsgegevens in een gestructureerde, gangbare en machine leesbare vorm opvragen. 

e. Recht om vergeten te worden
Je kunt een verzoek indienen tot verwijdering van al je persoonsgegevens. 

f. Beperking van de verwerking
Je kunt een verzoek indienen tot een beperking van de verwerking van je persoonsgegevens. 

g. Klacht indienen 
Wij zetten ons ervoor in om samen met jou te kijken naar een eerlijke oplossing als je een klacht over of probleem hebt met ons gebruik van jouw persoonsgegevens. Als je echter van mening bent dat wij je niet hebben kunnen helpen met jouw klacht of probleem, dan heb je ook de mogelijkheid een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens of een juridische procedure te starten.

Meer informatie over de verschillende privacy rechten is te vinden op de website van de Autoriteit Persoonsgegevens (https://www.autoriteitpersoonsgegevens.nl/). 

Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
Wij nemen de bescherming van jouw gegevens serieus en nemen passende maatregelen om jouw persoonsgegevens te beveiligen tegen verlies of tegen enige vorm van onrechtmatige verwerking. 

Wil je verder nog iets weten?
Voor vragen over jouw persoonsgegevens in de TransExpo studie kan je contact opnemen met de onderzoekers van de Universiteit Utrecht via transexpo@uu.nl. 
Voor overige privacy vragen kan je contact opnemen met de Functionaris Gegevensbescherming van de Universiteit Utrecht via privacy@uu.nl, of met de Functionaris Gegevensbescherming van het Prinses Máxima Centrum via fg@prinsesmaximacentrum.nl. 
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